

HU

Miből készülnek a csempék/panelek?

Az öntapadós csempék és fal-/padlópanelek magas minőségű, 1,1 mm vastag vinil anyagból készülnek, amelyet PES hálóval erősítettek és ragasztóval bevontak. Az öntapadó réteg védőfóliával van ellátva. A termékek kiváló ellenállással rendelkeznek a nyújtással, szakítással és hajlítással szemben. Az anyag, amelyből készülnek, szintetikus szálakból készült, nem gyűjti össze a mikroorganizmusokat vagy baktériumokat, így higiénikusak és tartósak.

A telepítés előtt

Mielőtt elkezdené a vinil termékek alkalmazását a falon vagy a padlón, megfelelően elő kell készíteni a felületet. El kell távolítani minden egyenetlenséget, és alaposan meg kell tisztítani (pl. ragasztómaradványoktól), valamint le kell zsírtalanítani. A telepítés tiszta és száraz felületen történjen. Töltse ki a 0,5 mm-nél nagyobb egyenetlenségeket és hiányosságokat, különben azok hatással lesznek a felragasztott anyag struktúrájára. **Tipppek:** **1.** Ha csempfelületre telepít, ügyeljen arra, hogy a fuga ne legyen szélesebb, mint 2 mm. Ha a fuga szélesebb, mint 2 mm, ki kell tölteni és kiegyenlíteni. **2.** Ha a termékek gáztűzhely mögé kerülnek, legalább 20 cm távolságot tartson a lángtól. **3.** Ha a termékek gáztűzhely mögé kerülnek, legalább 20 cm távolságot tartson a lángtól.

Öntapadós vinil csempék alkalmazása:

1. Helyezze el a vinil csempéket vagy paneleket egy biztonságos helyen, és ellenőrizze az mintát. Győződjön meg róla, hogy a termék megfelel a rendelésnek és nem tartalmaz hibákat. Hiányosság vagy sérülés esetén azonnal lépjen kapcsolatba velünk e-mailben vagy telefonon. **2.** A telepítés előtt távolítsa el a termék hátoldalán lévő védőfóliát. Igazítsa a csempét vagy panelt a felülethez, majd erősen nyomja le, különös figyelmet fordítva a szélekre. Telepítse a következő elemeket úgy, hogy ne hagyjon rést közöttük, pontosan illeszkedve az mintához. Szükség esetén használjon tapétavágó kést a anyag mérethez vágásához. **3. Figyelem!** A ragasztó maximális tapadást 24 óra elteltével éri el. Ezen idő alatt ne használja a telepített termékeket (ne járjon rajtuk, ne tisztítsa stb.)

Hogyan tisztítsuk a csempéket és paneleket? A tisztításhoz ajánlott nedves rongyot és enyhe tisztítószeret használni, így hosszú ideig élvezheti azok megjelenését!

FONTOS! Tartsa be az óvintézkedéseket a termék használata során.

A termék vinilből készült – ügyeljen arra, hogy megakadályozza a anyag sérülését a telepítés és használat során. Ne helyezze a terméket közvetlenül tűznek kitétt helyekre. Tartsa távol a gyermekektől – fennáll a kicsi alkatrészek vagy védőfólia lenyelésének veszélye. Ha a termék megsérült (pl. szakadás, repedés), azonnal hagyja abba a használatát és biztonságosan ártalmatlanítsa. Az utasítások figyelmen kívül hagyása termék sérüléséhez vagy személyi sérüléshez vezethet.

